

辽宁全省查火患

七千余人被约谈

为落实火灾防控责任,坚决遏制群死群伤火灾事故发生,4月29日,辽宁省安委办组织召开全省行业部门消防安全负责人消防安全约谈电视电话会议。省安委会各成员单位分管消防安全工作负责人,大型国有企业、连锁企业、消防安全重点单位消防安全责任人、管理人,各市、县(区)相关人员全部参加会议。

陈列副厅长代表省安委办对省市县三级行业部门消防安全负责人,大型国有企业、连锁企业、消防安全重点单位消防安全责任人、管理人共计7000余人作了约谈讲话。他说:“消防安全

事关经济社会发展,事关人民生命财产安全,不容有任何闪失”。各地区、各部门要认真负责地落实好行业主管部门责任。各司其职,分工把口,组织本行业本系统重点围绕13类场所靶向治理,针对9类风险精准防控。

要落实好行业监管部门职责。要结合单位自查自改情况,逐类场所、逐类风险进行排查。教育、民政、卫生健康、应急管理部门重点排查学校、幼儿园、养老院、医院、劳动密集型等企业等场所。集中整治违规搭建彩钢板房,占用、堵塞疏散通道、安全出口等九类突出风

险。公安部门指导公安派出所重点排查“多合一”场所、群租房等小单位小场所,集中整治违规用火用电、锁闭安全出口等突出风险。住房城乡建设部门重点排查建筑施工工地,督促物业服务企业加强住宅小区管理,集中整治施工作业现场管理混乱、住宅小区违规停放电动自行车等突出风险。商务、市场监管部门重点排查商场、市场等场所,集中整治防火分隔不到位、设施设备损坏等九类突出风险。文化和旅游、文物部门重点排查公共娱乐、宾馆饭店、文博单位等场所,集中整治易燃可燃装饰装修、

锁闭安全出口、私拉乱接电线等九类突出风险。

要落实好单位主体责任。督促社会单位把职责和义务落实好,把岗位责任落到末端,对安全标准、管理措施、设施配备、操作规程等都要逐人、逐项、逐岗进行规范,真正做到消防安全自查、隐患自除、责任自负。

此次约谈培训就各级行业部门消防安全工作职责进行了明确,对消防安全执法专项行动重点内容进行了解读。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

开套牌出租车被查 司机被罚2.5万元

沈近40天查处出租车违规案件518件

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 机场送站区,一辆疑点颇多的出租车被执法人员拦下检查,GPS定位显示这辆车本该在皇姑区行驶。真车主套用自己牌照开套牌车,被罚款两万五、拘留7天、驾驶证记12分,缴销从业资格。

开套牌车运营 车主机场被查

昨日上午,桃仙机场停靠了两辆颜色相同的出租车,车牌号都是辽AGC276,远远看去难分真假。再仔细看,两辆车顶灯不一样,门标也不同,而且左侧出租车的车顶灯和门标所显示的出租公司不相符,而且没有出租汽车服务监督卡。

“4月24日上午,左侧这辆出租车开到桃仙机场送站区停靠,执法人员对其正常检查时发现这些疑点,要求司机出示该车营运手续及车辆证件,但他都没办法现场出示,这引起了执法人员的警觉”。

沈阳市交通运输事务服务与行政执法中心法制部五大队长曹诺称,当时,法制部联合机场公安局交警支队对机场出租汽车市场进行联合检查,检查的重点主要就是在机场接送旅客的非法营运车辆。发现这辆出租车存在诸多疑点后,执法人员马上与执法中心后台联系,通过进一步调查GPS定位的数据对比,发现这辆出租车正在皇姑区行驶,属于正常营运状态。执法人员与联合检查的机场交警在调查中还

发现,驾驶套牌车辆的司机就是辽AGC276的实际车主,他套用了自己的牌照从事非法营运。

该车主后来交代,他这样做是为了获得更多利润,在前不久购买了一辆废业出租车套用了自己的牌照,还没来得及换门标和顶灯。

车主被罚2.5万元 缴销从业资格

曹诺称,执法部门现已责令山峰出租汽车公司停业整改,并限期拿出整改报告,对于当事车主将处以上限两万元罚款,同时缴销从业资格证件。对于当事人伪造牌照等违法行为将移交机场交警支队,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条第一款规定,对易某使用伪造、变造机动车号牌的违法行为,处行政拘留七日、罚款5000元、驾驶证记十二分、收缴伪造机动车号牌的处罚。也就是说,涉事车主总计被罚25000元。

2019年3月22日至今,沈阳市公安机关和交通执法部门进行联合执法,全市共查处各类违法违规案件769件,其中,非法营运案件241件,包含62件“双色车”案件62件;出租汽车违规案件518件;其他违章案件10件。下一步,沈阳还将继续不间断、全天候、全覆盖进行执法检查,对于非法营运行为坚决打击严肃处理,对于在查处的非法营运行为当中发现有涉嫌、涉证违法行为坚决移交公安机关予以打击。

法库县税务局启用通航无人机 开展税收宣传“减税降费,造福千万家”活动



近日,法库县税务局认真组织,精心策划,举办了“减税降费,造福千万家”税收宣传活动。法库县通用航空产业基地,在法库县的深耕细作之下早已蜚声海内外。

今年的税收宣传月,法库县税务局充分利用当地通航特色产业,首次启用通航无人机进行税法宣传。通航无人机在吉祥广场上空挂起税法宣传横幅,吸引了广大市民,让更多市民知道这项利民的好政策。该局

在广场上搭建税收政策咨询台,税务干部当场解析税收政策,耐心解答纳税人关于增值税减税降费、最新税收优惠政策的咨询,并发放减税降费各项优惠政策的宣传资料。活动结束后,参与市民纷纷表示,该局开展的税法宣传活动贴近生活、贴近实际,更加深刻地感受到国家的政策给百姓生活增添的获得感和幸福感。

付一男

小学生同身边模范 一起过劳动节

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月皎报道 “李爷爷,陈叔叔,你们辛苦了!你们是我们的好榜样!”

4月29日上午,沈阳市皇姑区珠江五校的学生们将每天在校门口守护他们的李栓良爷爷和陈云凯叔叔请到了校园内,为他们献上了鲜花,向他们的辛苦付出表示感谢。

“五一”国际劳动节临近,珠江五校主校区专门举行了“向勤出发”五一劳动节主题升旗仪式。此次升旗仪式特别邀请到每日驻守校门前,风雨无阻疏导交通的全国劳动模范李栓良爷爷,以及每天为少先队员保驾护航的塔湾派出所副所长陈云凯叔叔,和少先队员代表一起做光荣的升旗手。

珠江五校校长佟宁芳表示,此次升旗仪式是学校“暖记忆”课程之“节日课程”中的一部分。“暖记忆”课程就是希望学生在学习文化课的同时也接受到爱的教育、责任的教育,使自身在品行修养上得到更好的成长。



4月29日上午,珠江五校的学生们将每天在校门口守护他们的李栓良爷爷和陈云凯叔叔请到了校园内,和少先队员代表一起做光荣的升旗手。学校供图

学校介绍,《沈阳市小学生品行培养手册》在珠江五校开展近一年的时间,学校始终把培养学生优秀品行作为德育工作的重点。为了让少先队员播种下勤劳的种子,文明的种子,从今年的四月起,珠江五校品行培养之“我爱劳动”课程正式落地珠五。

患病老人坠湖 消防员紧急救援

老人漂浮在湖面一动不动,此时已被水流冲到离岸10多米远,当消防员施救时才微微有点反应。原来,老人患有阿尔兹海默症,把湖面当成了路面不慎落水,最终老人被成功救出。

26日早7时许,辽阳市消防救援支队指挥中心接到群众报警,位于辽阳市宏伟区青年湖西侧有一名老人掉入湖中,急需救援。宏伟消防救援大队宏伟中队立即出动1辆消防车和9名消防员火速赶赴现场。

到达现场后发现,在湖西侧老人已被水流冲到距离桥面10米处,正漂浮在水面上,一动不动。

“我们取来救生圈、救援软体、救援器材,等待二组下到湖里去施救老人,离岸近些后再拉他们上来。”中队长徐天鹏说。

“跳到湖水里就感觉湖水冰冷刺骨,当我游到老人身旁时,发现老人脸色惨白,嘴唇冻得发抖,眼睛时睁时闭,当即用救生圈套在老人身上,托起头部,防止老人鼻进水,随后推着救生圈向岸边游去。”消防员伏龙超说。

到岸边后,由于老人在湖水里浸泡时间过长,手脚冻得不听使唤,只是下意识扶着救生圈,伏龙超在老人身底下往上托,岸上救援人员往上拽时,老人突然脱离了救生圈,要不是救援人员



老人被消防员救上岸。 视频截图

手疾眼快扶住老人,老人极有可能再次落水。

“我一看老人扶不住救生圈,赶忙用软梯把老人固定住,再次套上救生圈,让岸上的救援人员重新配合施救,这次成功将老人拽上岸边。”

上岸后,救援人员配合医护人员把老人抬上救护车。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王墨

5月2日晚这些地方停气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 5月2日晚9时至5月3日5时,滂江街以东,地坛街以西,珠林路以南,富裕路以北地

区停气。

沈阳燃气集团提醒:如有疑问请拨打燃气客服电话96177咨询,若遇雨雪天气,停气时间顺延。

旅游快速

广告订版热线: 3129 5118/134 7829 0396 微信同步

辽宁五女山旅游开发集团有限公司
恒仁北国洞国际旅行社沈阳分公司

五女山

五女山+回龙湖+望天洞两日游
代订五一小长假景区自驾游门票

本溪水洞一日游	159元	全景长白山西+北三日游	738元
方特欢乐世界一日游	239元	云南昆大丽2飞7日游	3580元起
南芬大峡谷一日游	105元	华东五市2飞6日游	1890元起
库伦沙漠一日游	123元	张家界双飞6日游	2780元
皇家海洋世界一日游	205元	海南2飞6日游	5300元/俩人

普房315元 标间355元

旅游咨询热线: 22598179 22598189